Луганський окружний адміністративний суд повідомляє про постановлення ухвали про прийняття позовної заяви до розгляду та відкриття провадження у справі  від 05.05.2018 по справі №812/1273/18.
08 травня 2018 року
м. Сєвєродонецьк
Луганський окружний адміністративний суд повідомляє про постановлення ухвали від  05.05.2001 по справі №812/1273/18 за позовом Сухова Любов Леонідівна  до Управління Пенсійного фонду України в м. Сєвєродонецьку Луганської області  про про визнання неправомірними дій та зобов'язання відновити виплату пенсії.
Особа, яка знаходиться у м.Кадіївка Луганської області          або іншому населеному пункті України, який не контролюється органами влади України, може отримати копію  ухвали    безпосередньо в Луганському окружному адміністративному суді особисто або через уповноваженого представника.
Одночасно інформуємо, що Ви маєте можливість ознайомитися з текстом ухвали    суду від  05.05.2018  про прийняття позовної заяви до розгляду та відкриття провадження у справі      в Єдиному державному реєстрі судових рішень за посиланням: http://reyestr.court.gov.ua/Review/73809540     
Суддя                                                                                                 Н.М. Басова
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