Звернення громадян відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» за І півріччя 2017 року
За І півріччя 2017 року до суду надійшло 10 запитів на отримання публічної інформації, з них:
По категорії запитувачів: фізичні особи – 7 запитів; об’єднання громадян без статусу юридичної особи – 3 запити;
За формою надходження: електронною поштою – 10, із яких: 4 запити надійшло на адресу суду від Державної судової адміністрації України за належністю у відповідності до вимог ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації»; 4 запити надіслані через сайт «Доступ до Правди», призначенням якого є надання можливості громадянам надсилати запити про публічну інформацію з подальшою публікацією цих запитів та відповідей на них.
За результатом розгляду запитів:
- на 9 запитів надано запитувану публічну інформацію по суті порушених питань, в межах компетенції суду, зокрема, надано: перелік діючих суддів із зазначенням їх помічників; декларації голови суду та суддів за 2014 рік; інформацію щодо кількості суддів, які надали згоду на переміщення до м. Сєвєродонецька; інформацію щодо надання суддям службового житла у 2013-2017 роках; список суддів із зазначенням голови, заступників, суддів-спікерів та інформації щодо здійснення ними правосуддя; дані прес-секретаря суду; інформацію щодо фактичних видатків на оплату праці працівників апарату суду у січні-березні 2017 року з розбивкою по категоріям посад; тощо.
- на 1 запит, роз’яснено, що він не належить до сфери дії Закону України «Про доступ до публічної інформації» та надано інформацію по справі, як учаснику судового розгляду.
Усі запити на отримання публічної інформації опрацьовані у повному обсязі, належним чином, у встановлений законом термін. Відповіді надіслані на зазначені запитувачами у запитах електронні адреси. 
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