За 2015 рік до суду надійшло 8 запитів від фізичних осіб на отримання публічної інформації.
Тематика запитуваної інформації так чи інакше пов’язана із наслідками проведенням антитерористичної операції в деяких районах Луганської та Донецької областей, зокрема, запитувачам роз’яснено порядок відновлення втраченого судового провадження, у тому числі, з метою апеляційного оскарження постанови суду; порядок реєстрації заяви про відновлення втраченого судового провадження; порядок визначення головуючого судді автоматизованою системою документообігу суду під час реєстрації заяви про відновлення втраченого судового провадження; яким розпорядчим документом поновлено роботу суду тощо.
Також деяким запитувачам повідомлено, що суд є органом судової влади України, утворений у порядку, визначеному ст. ст. 106, 124 Конституції України; органом судової влади, який захищає права громадян України у порядку ч. 1 та 2 ст.55 Конституції України та фінансується у відповідності до вимог ст. 130 Конституції України.
[bookmark: _GoBack]Усі запити на отримання публічної інформації опрацьовані у повному обсязі, належним чином та у встановлений законом термін.
