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	 14 травня 2018 року
	
	м. Сєвєродонецьк



Луганський окружний адміністративний суд викликає як  відвовідава  Закрите акціонерне товариство "Росток", у  судове засідання з розгляду  заяви  Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Луганській області  про  відновлення втраченого судового провадження у справі № 812/9108/13-а за позовом  Луганське обласне  відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності до Закрите акціонерне товариство "Росток" про  відновлення втраченого судового провадження в адміністративній справі, яке відбудеться у приміщені суду за адресою: Луганська область, м. Сєвєродонецьк, проспект Космонавтів, 18,  зала судових засідань №  о  09:20 год.  11 червня 2018 року.
Одночасно інформуємо, що Ви маєте можливість ознайомитися з текстом ухвали суду від14.05.2018 про відкриття провадження у справі в Єдиному державному реєстрі судових рішень за посиланням: http://reyestr.court.gov.ua/Review/73958744 
Більш детальну інформацію по справі можна отримати за номером телефону (06452) 2-51-70 або на офіційному веб сайті суду: https://adm.lg.court.gov.ua. 
	Заяви, клопотання, докази, які суд має врахувати при розгляді даної адміністративної справи можуть бути надані особисто до канцелярії суду або надіслані на офіційну електронну адресу суду: inbox@adm.lg.court.gov.ua. 
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