Розгляд запитів відповідно до вимог
Закону України «Про доступ до публічної інформації»
протягом першого півріччя 2022 року
Розгляд запитів на інформацію Луганським окружним адміністративним судом здійснюється відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».
Протягом І півріччя 2022 року до Луганського окружного адміністративного суду надійшло 12 запитів на інформацію, з них:
- по категорії запитувачів: всі запити на інформацію були подані фізичними особами;
 - за формою надходження: поштою – 6 запитів; електронною поштою – 6 запитів.
За результатами розгляду запитів про надання публічної інформації надано запитувану публічну інформацію, за потреби витребувані документи по суті порушених питань, в межах компетенції суду, зокрема щодо:

· надання документів щодо постачання апаратури для записування та відтворення звуку й зображення до суду відповідно до умов договору № 37-16 від 02.06.2016;
· надання інформації щодо придбання судом, як розпорядником бюджетних коштів, із застосуванням відповідних процедур закупівель технічних систем фіксування судового засідання та систем відеоконференцзв’язку у період з 01.01.2016 по 31.12.2018;
· надання документів щодо постачання апаратно-програмного комплексу для створення системи відеоконференцзв'язку до суду відповідно до умов договору № 75-16 від 12.12.2016;
· надання документів щодо постачання підключення (монтажу) апаратури для запису та відтворення аудіо- та відеоматеріалу до Луганського окружного адміністративного суду відповідно до умов договору № 71-17 від 06.07.2017;
· надання документів щодо постачання підключення (монтажу) апаратури для запису та відтворення аудіо- та відеоматеріалу до Луганського окружного адміністративного суду відповідно до умов договору № 72-17 від 06.07.2017;
· показників надходження та розгляду справ, пов'язаних із «спорами з приводу загальнообов'язкового державного пенсійного страхування» щодо осіб, звільнених з публічної служби, які надійшли до суду у 2020, 2021, 2022 роках;
· заробітної плати та інших виплат (премії, матеріальної допомоги тощо) за період з червня 2021 року по січень 2022 року працівнику апарату суду;
· оприлюднення судових рішень Луганського окружного адміністративного суду у Єдиному державному реєстрі судових рішень;
· надання інформації щодо дати направлення копії рішення суду з відміткою про набрання ним законної сили;

· стану розгляду справи.
Усі запити на отримання публічної інформації опрацьовані належним чином, у повному обсязі та у встановлений законом термін із наступними результатами:
· задоволено запити повністю та надано запитувану інформацію - 10 ;
· задоволено запит частково та частково надано запитувану інформацію -1;
· направлено до Служби безпеки України для перевірки на виконання рішення Ради суддів України від 25.03.2022 № 11 (тимчасове відстрочення до закінчення строку дії воєнного стану в Україні) - 1.
Обмежень у наданні інформації, якою володіє Луганський окружний адміністративний суд не виявлено, окрім інформації розповсюдження якої прямо заборонено Законом. Судом обов’язково виготовлялись та надавались безкоштовно копії документів, обсягом 10 сторінок. За необхідності суд роз’яснював вимоги статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації».
Відповіді надіслані на зазначені запитувачами у запитах електронні та поштові адреси.
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