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Аналіз результатів розгляду звернень, що надійшли до суду 

протягом першого півріччя 2023 року
Протягом першого півріччя 2023 року робота із розгляду звернень організована та здійснюється у суді відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Закону України «Про доступ до публічної інформації», Інструкції з діловодства в місцевих та апеляційних судах України, затвердженої наказом Державної судової адміністрації України від 20.08.2019 № 814.

Судом на виконання Плану роботи проведено аналіз розгляду звернень, що надійшли до суду, за такими критеріями, як: 1) звернення громадян відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян»; 2) особистий прийом громадян керівництвом суду; 3) звернення громадян відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».

1) Звернення громадян відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян»
Робота із зверненнями громадян у Луганському окружному адміністративному суду спрямована на забезпечення права кожного громадянина звертатися із зауваженнями, скаргами та пропозиціями, що стосуються діяльності суду, заявою або клопотанням щодо реалізації своїх прав і законних інтересів, скаргою про їх порушення відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян».
Слід зазначити, що до суду надходить ряд запитів, що  подаються громадянами та юридичними особами - учасниками судового процесу, які стосуються виключно надання інформації щодо розгляду адміністративних справ, передбаченої Кодексом адміністративного судочинства України та Законами України «Про судоустрій і статус суддів», «Про доступ до судових рішень», а саме: порядку отримання виконавчого листа, копій судових рішень, щодо стану розгляду заяви про видачу виконавчого листа та копії рішення суду, про видачу документів із матеріалів адміністративної справи, щодо набрання судовим рішенням законної сили, щодо направлення справи до суду апеляційної інстанції, які не підпадають під визначення звернень громадян, передбачене Законом України «Про звернення громадян». 
У період з 01 січня 2023 року по 30 червня 2023 року до Луганського окружного адміністративного суду надійшло 19 звернень громадян, з яких 18 заяв не підпадають до розгляду в порядку Закону України «Про звернення громадян», 1 звернення із загальних питань діяльності суду стосувалось надання інформації щодо переліку районів, вулиць та будинків, які за територією підсудні Луганському окружному адміністративному суду.
Зміст основних питань, порушених у зверненнях.

Структура звернень за їх видами та способами подання.
Із загальної кількості звернень громадян 19 складають заяви.
Всі звернення мали індивідуальний характер і були подані особисто громадянами. Через уповноважених осіб, інші органи державної влади чи місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації, засоби масової інформації звернення не подавались.
При цьому електронною поштою подано 19 звернень (електронне звернення), з них 18 – через форму електронного звернення, розміщеного на вебсайті суду.  
Строки та результати розгляду звернень громадян. 

Протягом І півріччя 2023 року всі звернення розглянуті в термін, передбачений ст. 20 Закону України «Про звернення громадян», а саме - відповідь надано у строк до 15 днів.

За результатами розгляду звернень громадян 19 звернень розглянуті відповідно до норм чинного законодавства із наданням письмових відповідей за результатами розгляду 18 заяв розглянуті позитивно із наданням відповідних запитуваних даних, роз’яснень та/або документів, 1 звернення повернуто без розгляду у зв’язку із відсутністю суті порушеного питання;
Відповіді на звернення надавались виключно державною мовою, змістовно, з врахуванням усіх порушених у зверненнях питань.

2) Особистий прийом громадян керівництвом суду

В суді ведуться журнали особистого прийому громадян. В журналах зазначається дата проведення прийому, прізвище заявника, питання з яким звертається, результати розгляду.

Після початку повномасштабної військової агресії російської федерації проти України та неможливості працювати в штатному режимі особистий прийом громадян керівництвом суду не здійснювався.

3) Звернення громадян відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації»

Протягом І півріччя 2023 року до Луганського окружного адміністративного суду надійшло 9 запитів на інформацію, з них:
- по категорії запитувачів:
-  7 запитів на інформацію були подані фізичними особами;

- 2 запити на інформацію подані юридичними особами;
 - за формою надходження: всі запити надійшли до суду електронною поштою.
За результатами розгляду запитів про надання публічної інформації надано запитувану публічну інформацію, за потреби витребувані документи по суті порушених питань, в межах компетенції суду, зокрема щодо:

· надання інформації щодо застосування судового контролю за виконанням судових рішень відповідно до ст. 382 КАСУ;
· надання інформації щодо обрання голови суду та заступника голови суду;
· надання інформації про кількість суддів, строк повноважень яких припинився у зв’язку із закінченням строку призначення на посаду судді указом Президента України;
· надання інформації про кількість суддів, які отримували доплату до посадового окладу за науковий ступінь;
· надання відомостей щодо адреси суду для звернення до суду;
· про надання інформації щодо причин затягування розгляду адміністративної справи;
· про надання інформації про кількість судових справ за участю приватного підприємства «Верес» ( керівник – Кедик Роман) або самого Кедика Романа;
· про надання довідки про розмір щомісячної суддівської винагороди.
На запити, які подані з посиланням на Закон України «Про доступ до публічної інформації», проте не належали до сфери правовідносин, що регулюються зазначеним Законом, надано відповідні роз’яснення з урахуванням норм Кодексу адміністративного судочинства України, Закону України «Про доступ до судових рішень», Закону України «Про судоустрій і статус суддів».

Усі запити на отримання публічної інформації опрацьовані належним чином, у повному обсязі та у встановлений законом термін із наступними результатами:

· задоволено запити повністю та надано запитувану інформацію - 7 ;

· відмовлено в наданні інформації -1;
· направлено запит за належністю- 1.
Відповіді надіслані на зазначені запитувачами у запитах електронні та поштові адреси.
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