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Луганський окружний адміністративний суд викликає як  позивача  Осіпіяна Олега Володимировича у справі №360/6874/21 за позовом  Осіпіяна Олега Володимировича до Управління соціального захисту населення Сєвєродонецької міської військово-цивільної адміністрації Сєвєродонецького району Луганської області про поновлення пропущеного строку для пред’явлення виконавчого листа до виконання, яке відбудеться у приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Академіка Янгеля, 4,  зала судових засідань № 6 о 09:10 год. 26 вересня 2022 року.

Учасники справи зобов’язані повідомити суд про наявність поважних причин неможливості прибути до суду.

Наслідки неявки в судове засідання учасників справи передбачені статтею 205 Кодексу адміністративного судочинства України (далі - КАС України), свідка, експерта, спеціаліста – статтею 206 КАС України та статтею 185-3 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Статтею 149 КАС України передбачена можливість постановлення ухвали про стягнення штрафу.

Одночасно інформуємо, що Ви маєте можливість ознайомитися з текстом ухвали суду від 19.09.2022 в Єдиному державному реєстрі судових рішень за посиланням: http://reyestr.court.gov.ua/Review/106316326.

Більш детальну інформацію по справі можна отримати за номером телефону +380 (93) 027 46 26 або на офіційному вебсайті суду: https://adm.lg.court.gov.ua.

Заяви, клопотання, докази, які суд має врахувати при розгляді цієї адміністративної справи, можуть бути надіслані на офіційну електронну адресу суду: inbox@adm.lg.court.gov.ua або за допомогою Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи (підсистема «Електронний суд»).




Суддя                                                                                                С.В. Борзаниця
