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Аналіз результатів розгляду звернень, що надійшли до суду 

протягом 2022 року
Протягом 2022 року у Луганському окружному адміністративному суді робота із зверненнями проводилася у порядку, визначеному чинним законодавством, а з часу введення воєнного стану в країні – відповідно до прийнятих рішень уряду України та рекомендацій Ради суддів України.
На виконання Плану роботи Луганського окружного адміністративного суду на I півріччя 2023 року проведено аналіз розгляду звернень, що надійшли до суду, за такими критеріями, як: 1) звернення громадян відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян»; 2) особистий прийом громадян керівництвом суду; 3) звернення громадян відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».

1) Звернення громадян відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян»

У період з 01 січня 2022 року по 30 грудня 2022 року до Луганського окружного адміністративного суду надійшло 59 звернень громадян.

Зміст основних питань, порушених у зверненнях.

Основні питання, що порушувались громадянами у зверненнях, стосувалися процесуальних питань діяльності суду: питання виконання судових рішень, порядку отримання виконавчого листа, копій судових рішень, щодо дати набрання судовим рішенням законної сили, щодо стану розгляду справи, про надання інформації щодо апеляційного оскарження судового рішення, повернення судового збору.  Звернення із загальних питань діяльності суду стосувалися  порушення прав та притягнення до відповідальності посадових осіб, щодо роботи електронного документообігу, та щодо місця розташування та контактні дані суду, щодо механізму отримання виконавчого листа.
Слід зазначити, що до суду надходить ряд запитів, що подаються громадянами та юридичними особами - учасниками судового процесу, стосуються виключно надання інформації щодо розгляду адміністративних справ, передбаченої Кодексом адміністративного судочинства України та Законами України «Про судоустрій і статус суддів», «Про доступ до судових рішень», а саме: про результати розгляду судових справ, стадії розгляду справ, набрання законної сили судовим рішенням, призначення справи до розгляду, оскарження судових рішень, повернення судового збору тощо, які не підпадають під визначення звернень громадян, передбачене Законом України «Про звернення громадян».
Структура звернень за їх видами та способами подання.
Із загальної кількості звернень громадян 58 складають заяви, з яких 4 повторні звернення, 1 – скарга. 
Всі звернення мали індивідуальний характер і були подані особисто громадянами. Через уповноважених осіб, інші органи державної влади чи місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації, засоби масової інформації звернення не подавались.
При цьому 1 звернення надіслано поштою, електронною поштою подано 58 звернень (електронне звернення), з них 35 – через форму електронного звернення, розміщеного на веб-сайті суду.  
Строки та результати розгляду звернень громадян. 

Протягом 2022 року всі звернення розглянуті в термін, передбачений ст. 20 Закону України «Про звернення громадян», а саме - відповідь надано у строк до 15 днів.

За результатами розгляду звернень громадян всі 59 звернень розглянуті відповідно до норм чинного законодавства із наданням письмових відповідей за результатами розгляду, зокрема:
· 54 заяви розглянуті позитивно із наданням відповідних запитуваних даних, роз’яснень та/або документів;
· 1 скарга розглянута, за результатами її розгляду надано відповідні роз’яснення. Так, під час вивчення питання, що порушувались у скарзі, зокрема, щодо порушення прав та притягнення винних осіб до відповідальності, керівництвом суду проведено бесіду та роз’яснювальну роботу з відповідальними особами та встановлено, що підстав для проведення службового розслідування та вжиття заходів реагування стосовно винних осіб не встановлено;
· 4 заяви відкликали, у зв’язку із помилковим направленням.
Відповіді на звернення надавались виключно державною мовою, змістовно, з врахуванням усіх порушених у зверненнях питань.

2) Особистий прийом громадян керівництвом суду

В суді ведуться журнали особистого прийому громадян. В журналах зазначається дата проведення прийому, прізвище заявника, питання з яким звертається, результати розгляду.

Після початку повномасштабної військової агресії російської федерації проти України та неможливості працювати в штатному режимі особистий прийом громадян керівництвом суду не здійснювався.

3) Звернення громадян відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації»

Протягом 2022 року до Луганського окружного адміністративного суду надійшов 31 запит на інформацію, з них:
- по категорії запитувачів: фізичні особи – 29 запити; юридичні особи – 2 запитів;

- за формою надходження: поштою – 6 запитів; електронною поштою – 25 запитів.

За результатами розгляду запитів про надання публічної інформації надано запитувану публічну інформацію, за потреби витребувані документи по суті порушених питань, в межах компетенції суду, зокрема щодо:
· надання документів щодо постачання апаратури для записування та відтворення звуку й зображення до суду відповідно до умов договору № 37-16 від 02.06.2016;
· надання інформації щодо придбання судом, як розпорядником бюджетних коштів, із застосуванням відповідних процедур закупівель технічних систем фіксування судового засідання та систем відеоконференцзв’язку у період з 01.01.2016 по 31.12.2018;
· надання документів щодо постачання апаратно-програмного комплексу для створення системи відеоконференцзв'язку до суду відповідно до умов договору № 75-16 від 12.12.2016;
· надання документів щодо постачання підключення (монтажу) апаратури для запису та відтворення аудіо- та відеоматеріалу до Луганського окружного адміністративного суду відповідно до умов договору № 71-17 від 06.07.2017;
· надання документів щодо постачання підключення (монтажу) апаратури для запису та відтворення аудіо- та відеоматеріалу до Луганського окружного адміністративного суду відповідно до умов договору № 72-17 від 06.07.2017;
· показників надходження та розгляду справ, пов'язаних із «спорами з приводу загальнообов'язкового державного пенсійного страхування» щодо осіб, звільнених з публічної служби, які надійшли до суду у 2020, 2021, 2022 роках;
· заробітної плати та інших виплат (премії, матеріальної допомоги тощо) за період з червня 2021 року по січень 2022 року працівнику апарату суду;
· оприлюднення судових рішень Луганського окружного адміністративного суду у Єдиному державному реєстрі судових рішень;
· надання інформації щодо дати направлення копії рішення суду з відміткою про набрання ним законної сили;
· стану розгляду справи;
· адреси здійснення судочинства та адреси для направлення поштової кореспонденції;

· апеляційного оскарження;

· припинення відправлення поштової кореспонденції;

· поштової адреси для листування та обмін документами з учасниками процесу;

· нарахування середньомісячного заробітку працівникам апарату суду, які були мобілізовані;

· штатних посад суддів;

· заробітної плати та інших виплат працівника апарату суду;

· причини тривалого розгляду справи;

· відображення відомостей в пошуковій формі;

· біографічних відомостей суддів Луганського окружного адміністративного суду.
Усі запити на отримання публічної інформації опрацьовані належним чином, у повному обсязі та у встановлений законом термін із наступними результатами:

· задоволено запити повністю та надано запитувану інформацію - 29 ;

· задоволено запит частково та частково надано запитувану інформацію -1;
· направлено до Служби безпеки України для перевірки на виконання рішення Ради суддів України від 25.03.2022 № 11 (тимчасове відстрочення до закінчення строку дії воєнного стану в Україні) - 1.
Обмежень у наданні інформації, якою володіє Луганський окружний адміністративний суд не виявлено, окрім інформації розповсюдження якої прямо заборонено Законом. Судом обов’язково виготовлялись та надавались безкоштовно копії документів, обсягом 10 сторінок. За необхідності суд роз’яснював вимоги статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації».
Відповіді надіслані на зазначені запитувачами у запитах електронні та поштові адреси.
Відділ діловодства та обліку

звернень громадян (канцелярія)
